



Ενημέρωση προς το Υπουργείο Υγείας

Θέμα: Συνάντηση στον Ιατρικό Σύλλογο με ιατρούς Συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ

Κατά τη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε με τον Ιατρικό Σύλλογο στις 15 Ιανουαρίου 2025 με την παρουσία των συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ ιατρών όλων των ειδικοτήτων, συζητήθηκε η εφαρμογή του συστήματος ηλεκτρονικών ραντεβού από τον Φεβρουάριο του 2025. Στο πλαίσιο της συζήτησης, κατατέθηκαν οι εξής προτάσεις:

1. Παράλληλη λειτουργία των δύο συστημάτων διαχείρισης ραντεβού:

Καθώς το 80% των ασθενών που εξυπηρετούνται είναι ηλεκτρονικά αναλφάβητοι, προτείνεται να διατηρηθεί η δυνατότητα διαχείρισης ραντεβού τόσο μέσω του νέου ηλεκτρονικού συστήματος όσο και μέσω του υπάρχοντος, ώστε να διασφαλιστεί η πρόσβαση όλων των πολιτών στις υπηρεσίες υγείας.

2. Αναπροσαρμογή ραντεβού και αμοιβών:

Να μειωθεί ο αριθμός των ραντεβού μέσω ΕΟΠΥΥ σε 100 ανά ιατρό μηνιαίως και παράλληλα να αυξηθεί η αμοιβή των ιατρών στα 20 ευρώ ανά ασθενή.

3. Νέες συλλογικές συμβάσεις:

Να ανοίξουν οι συμβάσεις για όλους τους ιδιώτες ιατρούς, με στόχο τη διεύρυνση της συμμετοχής στο σύστημα υγείας, και να υπογραφεί μία συλλογική σύμβαση μεταξύ του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ) και του Υπουργείου Υγείας.

Τονίζουμε ότι υπεύθυνος για την λειτουργία του ιδιωτικού του ιατρείου είναι ο ιατρός και αυτός καθορίζει ανάλογα με την Ειδικότητα του τον τρόπο που παρέχει τις υπηρεσίες του. Η αποζημίωση των ραντεβού που κλείνονται μόνο μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας δεν αποτελεί όρο της ισχύουσας σύμβασης. Στους συμβεβλημένους του ΕΟΠΥΥ ιδιώτες Γιατρούς, εδώ και χρόνια, υπάρχει πλαφόν στον αριθμό ασθενών, όριο συνταγογράφησης φαρμάκων και παρακλινικών εξετάσεων, ο ΕΟΠΥΥ έχει την δυνατότητα ηλεκτρονικά να ελέγξει την λειτουργία των συνεργαζόμενων ιατρείων ώστε να επιβάλλει

κυρώσεις σε ιατρούς που παραβιάζουν του ορούς της σύμβασης αλλά και να προχωρήσει σε μονομερή καταγγελία συμβάσεων.

Αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες για την αξιολόγηση και υλοποίηση των παραπάνω προτάσεων, οι οποίες θεωρούμε ότι θα ενισχύσουν τη λειτουργία του συστήματος υγείας και θα διευκολύνουν τη συνεργασία μεταξύ ιατρών, ασθενών και του ΕΟΠΥΥ.

Με εκτίμηση,

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΛΓΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ